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PUBLICADA POR EL EQUIPO DE EDUCADORES PARA PRODUCCIÓN DE CABRAS EN WSU 

H

OLA! Y feliz primavera. Esta edición incluye muchos artículos que nos han mandado nuestros lectores. Gracias a todos. Los productores tienen las mejores ideas acerca de lo que sea util para otros productores, ¿no es así? Y no hay que preocuparse por la ortografía ni la forma de escribir, pues aquí podremos redactar si es necesario. (
Favor de notar que los eventos de interés se encuentran a través del estado, haciendo que haya algún evento cercano a todos. Dénos a saber si su grupo patrocina cualquier actividad relacionada con cabras y les ayudaremos anunciándola. 

Les agradecemos que hagan llegar esta carta a otras personas. Está disponible gratis por escrito en inglés como en español, y también por la red, marcando http://extension.oregonstate.edu/wasco/smallfarms/Kidding%20Pen/index.html. Si cambia su dirección electrónica díganos para no perderse ninguna de las ediciones. Favor de mandar sus comentarios, sugerencias, artículos y/o anuncios a: 
Dr. Susan R. Kerr

228 W. Main St, MS-CH-12

Goldendale, WA   98620

kerrs@wsu.edu   509-773-5817   773-5707 (fax)
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UNA MANITA MÁS

Esas casas grandes de plástico que se usan para alojar a los perros mascotas son muy buenas también para abrigar a los cabritos. Las he usado para unos cabritos que tuve que criar a mano y pienso usarlas cuando destete a los cabritos machos. Estas casitas son muy fáciles de limpiar y no pesan tanto. Es facil también cambiarlas de campo a campo. Es posible encontrarlas en ventas de segunda mano, donde representan verdadera ganga.



  Idea de Vicki Contini


ANOTE ESTAS FECHAS!

Abril 24-25: El show del sindicato del oeste de Washington para cabras Boer. Para mayor informe, Lynda Kofford-DiCicco en lyndants@ywave.com.
May 8-9: Tercer annual show del sindicato de Washington central para cabras Boer. Show de Dia de las Madres, en los terrenos de la feria de Yakima. ABGA el sábado y USBGA el domingo. Para mayor informe, Judy Wolfe en (509)965-0132 ó wolfeju@aol.com
Mayo 29: Segundo show annual del sindicato del noroeste acerca de cabras Cashmere vivas, en Chehalis WA. Para mayor informe, Mickey Nielsen at 509-965-3708 or mnielsen7@aol.com
Junio 14-16: Escuela para jueces y manejadores de shows del PNW en  Pullman, WA. Para mayor informe, Susan Butts en sbutts@wsu.edu or (509) 335-4128.

Mediados de octubre (fecha aún no determinada): Sindicato Americano de criadores de cabras para carnicería, presenta entrenamento para jueces en Ellensburg, WA. Para mayor informe, Sonya Lindsey en ainmig@yahoo.com ó (360) 798- 7039.


SE INICIA GRUPO DE CABRAS BOER!

Si le interesa aprender más acerca del sindicato de criadores de cabras Boer en el oeste de Washington, o si quiere comprar anuncio en nuestras revistas,o un formulario para presentar cabras, favor de ponerse en contacto con Lynda Kofford-DiCicco en lyndants@ywave.com. El primer show para este sindicato (el WWBGA) será el 24-25 de abril. ¡Los esperamos!
EN LA COCINA

     En lugar de darles una receta este mes, mejor usaremos este trocito de espacio para pedirles a ustedes que nos manden su receta favorita. Aseguren escribir bien todos los ingredientes, instrucciones, y cantidades. El autor de cada receta será mencionado por nombre cuando se publique su receta. 



LA RED ELECTRÓNICA

Por Susan Kerr, Educadora para la  Extension de WSU en el condado de Klickitat
[Notita de la redactora: En esta edición destacamos un articulo que nos mandó un lector):

Mickey Nielsen de Liberty Farm Cashmere nos escribe:

He tenido algunas preguntas acerca de las etiquetas Scrapie para el show que la asociación Cashmere va a presentar esta primavera. Los siguientes eslabones de la red les ayudarán a comprender los requisitos:

http://animalagriculture.org/scrapie/gotoshow.htm

 HYPERLINK "http://www.aphis.usda.gov/vs/nahps/scrapie/" 


 HYPERLINK "http://www.premier1supplies.com" www.premier1supplies.com
Es necesario llamar por teléfono a 1-866-USDA-TAG para obtener un número de identidad para su manada, y para ordenar las etiquetas 2x Premier (blancas, midiendo 1-3/8” por 1-1/4”). Las etiquetas son gratis; las paga el gobierno. 

Puede escoger etiquetas a prueba de cambios, en las cuales puede agregar diferentes impresiones para su manada. Pienso que las etiquetas Premier son las mejores y las más económicas. Una sola etiqueta sirve para el Scrapie y para identidad en la manada. Una bolsita con veinte etiquetas cuesta $5.80. 
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[ELIMINE LA SCRAPIE]


CONSEJITOS

Del sindicato para criadores de cabras carniceras en el estado de South Carolina 

· El heno enmohecido puede costarle la vida de su cabra. Siempre huela el heno y si siente que tiene moho, no lo dé de alimento. 

· Para prevenir enfermedad, use el yodo al 7% para mojar la tripita que sale del ombligo del cabrito recién nacido. Esa tripita puede conducir bacterias al interior del animalito. Para más facilidad en aplicarlo, ponga la solución de yodo en un frasquito pequeño como los de alimento de bebé. 

· Tatuaje: Si puede esperar hasta que el cabrito tenga de tres a cuatro meses de edad, el tatuaje resultará mejor. Para asegurar una marca facil de leer, después de aplicar la tinta, tállele soda del martillo (bicarbonato). Esto producirá pequeños burbujitos que no le harán daño al cabrito, pero que levantarán la marca para hacerla más duradera y más facil de leer.

· Para prevenir la ketosis en las cabras que van a parir, alimente con Ragland’s 3-way Sweet Block free choice (no urea) en el mes antes de la fecha, y continúe dando este alimento a la cabra por un mes después de que nazca el cabrito.  

· Trate de evitar que nazcan los cabritos en verano si vive en climas cálidos, donde las temperaturas llegan a más de 90 grados en el verano y el otoño.  Los cabritos  suelen dilatarse en crecer bajo esas condiciones. En combinación con las altas temperaturas las condiciones de sequía les causan estrés a los cabritos. 

NUESTROS LECTORES ESCRIBEN
por Patti y Nick Gylling

[Nota de la redactora: Siempre nos agrada recibir de nuestros lectores sus ideas, comentarios, y preguntas. ¡Favorezcanos con ellas!]

Como seleccionar: 
La selección debe basarse en estos cuatro puntos:  
1. La dentadura  — para que puedan masticar y alimentarse bien. 

2. Las pruebas — asegure que salga negativa la prueba CAE y que la cabra sea de una manada saludable. 

3. Las patas -- ¿cómo carga las piernas? Búsqueles anchura y tamaño largo, y note también la parte arriba de las pezuñas.  

4. Las tetas -- ¿cuántas? En la cabra y en el semental.   

Consta que los programas y procedimientos de la Extensión cumplen con las leyes federales y estatales acerca de no descriminar en cuestiones de raza, color, género, país de origen, religión, edad, estado de habilidad, y preferencia sexual. Instancias de no cumplir se pueden reportar a su oficina local de la Extensión. Los informes aquí provistos son solamente para educar e informar, y se comprende que no se intenta de ningún modo descriminar. El presentar nombres de productos o equipos comerciales no indica recomendación ni crítica por la Extensión de WSU.  

PREGUNTAS Y RESPUESTAS

P: Estoy preparándome para registrar y tatuar a algunos de mis cabritos. Pero no recuerdo el mejor modo de esterelizar y limpiar los números y letras que perforan la oreja. También me pregunto si debo enjuagar los elementos para cada animal. Me parece buena idea. De otro modo, ¿no tendría peligro de esparcir contaminación entre los animales?
R: ¡ Una buena pregunta! Se muestra sabio en preocuparse por la posible contaminación. Es cierto que el no desinfestar cualquier equipo que penetra la piel puede incrementar el riesgo de transmitir enfermedades. El mejor protocolo es primero lavar con agua y un jabón desinfestante como Betadine® or Nolvasan®  y luego remojar en alcohol por siete minutos. También el hervir por quince minutos puede matar la mayoría de los agentes que causan enfermedad. Algunas personas usan una olla que coce a vapor, con presión de 17 libras por veinte minutos, para desinfestar los equipos y herramientas. 

 
PARA DIVERTIRNOS…. (
por Melanie Barkley, Agente de la extensión universitaria de Penn State en Bedford. Copiada con permiso de “The County Agent,” vol. LXV, No. 1, enero 2004.
Dos colegas y yo estamos proyectando un curso acerca de las cabras para carnicería, para colocarlo en la red electrónica. Trabajando juntas un dia, una de las agentes nos platicó de sus primeras cabritas. Nacieron tres, y como cualquier criador, las revisó para determinar el sexo. Resultaron ser una hembra, uno de sexo indeterminado, y un machito. Imagínense qué nombres les puso:  Olivia, Neutral, y John!

((((((((((((((((((((((((
ESTUDIO SOBRE CARNE DE CABRA

por Dr. David Youmans, sociólogo rural de la WSU 

A principios de octubre, David Youmans y Jan Busboom, con ayuda de Jean Smith y Evaristo Milanez, visitaron quince carnicerías que menorean la carne de cabra (chevon) a clientes, la mayoría de los cuales son hispanos. Usaron un formulario que presentó el mismo grupo de preguntas a cada uno de los más de quince propietarios de esas carnicerías. A estos también se les proporcionó un resumen de la investigación que se llevó a cabo el año pasado, y una copia del rehuso de responsabilidad (una formalidad que se usa cuando empleados de la WSU hacen entrevistas). Aparte de estas visitas a las carnicerías, también fueron a la empresa Frontier Foods, un grande proveedor de carnes en mayoreo en Pasco. Esta empresa, con otras como D&G Meats, Ray’s Meats, Portland Box, y una o dos más, de vez en cuando mayorean carne de cabra a muchas de las carnicerías visitadas. Asimismo, el grupo visitó McCary Meats, un matadero en Basin City que recibe inspecciones del departamento federal de agricultura. Esta empresa tiene el equipo necesario y la capacidad para procesar cabras de carne, y lo puede hacer si el mercado paga la tarifa de matanza por cada animal. Los resultados de esta investigación indican que casi ninguna de las carnicerías compran carne de cabra producida en el estado de Washington para venderla al menoreo. Sin excepción, la carne de chevon que se vende (casi toda para hacer birria pero de vez en cuando para barbacoa) es de origen oceánico y casi toda de Australia, congelada y enredada en plástico (y a veces en plástico vaciado), puesto en cajas y atado. Parece ser un excelente y sano producto. El único consumo local que se descubrió en conversaciones con los operadores de las carnicería fue aquel donde la gente compra cabras vivas en las granjas, o donde allí hacen una matanza.  

Así que permanece la pregunta, ¿A dónde van a dar los cientos de cabras que se producen y venden en nuestra región? Por subsiguiente los investigadores Susan Kerr y Frank Hendrix han hallado que grandes números de estas has sido llevados por camión al lado oeste y probablemente al sur, después de cada subasta. Pero no sabemos todos los detalles. Hay quienes creen que en la costa de Washington hay compradores en mayoreo y ahora sabemos que hay un considerable grupo de compradores en la California central, donde se compran cabras de España y cabras Angora de Tejas, aparte de algunos animales de carne provenientes de Oregon. Estos compradores son árabes que venden casi todo al mercado musulman. Se ve mucho interés por los dos lados  de las conversaciones por e-mail, acerca de este mercado potencial. Pero hay mucho que considerar. 

Hendrix ha operado combinaciones de cabritos y da consejos acerca de los reglamentos y costos relacionados con las balanzas certificadas. Hay que considerar los precios, y las bases para fijar los precios; hay que saber cómo se deben combinar los grupos de animales de cada productor; considerar  cómo cargar a los animales, cómo pagar a los vendedores, y muchos otros detalles. Hendrix está a favor de consultar en los patios de subasta en Toppenish o en The Dalles para determinar cómo solucionar estos detalles. El equipo de producción de cabras en WSU piensa tener una teleconferencia para discutir estas y otras consideraciones.  


IDENTIFICANDO BRUCELLA EN LA LECHE DE CABRA CON UNA NUEVA PRUEBA 

Adaptada de un artículo de Luis Pons

La leche de cabra que se vende en Estados Unidos pronto podrá tener mejor protección contra la bacteria que causa brucellosis, gracias al desarrollo de una nueva prueba. Investigaciones llevadas a cabo por dos agencias del departamento federal de agricultura en Ames, Iowa,   han ayudado a hacer esta prueba que descubre la Brucella melitensis en leche de cabra en volumen. 

La prueba se vale de adaptar un analisis conectado con un elemento enzimático, “ELISA”, desarrollado en 1984 como examen del ganado vacuno para ver si tenía B. abortus. Se conocen seis bacterias en Brucella que causan abortos en los animales. El B. melitensis es uno de esos seis y por lo regular actúa en las ovejas y las cabras. Si se contagia en el ser humano, el B. melitensis causa fiebre Maltesa, que se caracteriza por calentura y dolores de cabeza.  

En estudios cientificos, el analisis que determina la presencia de anticuerpos B. melitensis identificó una sola cabra con alta concentración de la bacteria, en una manada de más de 1,600 animales; y también pudo identificar a una cabra con baja incidencia de la bacteria de entre una manada de 50 animales. La prueba también pudo identificar correctamente todos las trece muestras de leche en bulto que resultaron positivas, y las 134 que resultaron negativas. Los investigadores recomiendan que las pruebas se hagan en leche de cincuenta cabras o menos cada vez.

Desde 1972, han resultado pocos casos de infección por causa de Brucella en cabras, pero es preciso mantener vigilancia para prevenir que se introduzca esta bacteria al país. En Latinoamérica, como en las partes centrales y del sudoeste de Asia; y en el Mediterráneo, la B. melitensis ocurre en abundancia. 

La leche de cabra está ganando popularidad a causa de su alto nivel de proteinas y su bajo nivel de colesteról. También es buena para aquellas personas que no toleran la leche de vaca. En Estados Unidos, la industria de cabras para producción de leche y queso llega a un millón de animales.  
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Fuente: New Holland News On Line

HIERBAS ENEMIGAS

por Susan Kerr, Educadora de la Extensión WSU para el condado de Klickitat

Esta vez, ¡de veras que cambiamos la presentación! El tema de hoy no tiene que ver con hierba venenosa, ni les presentamos una foto. Pero de todos modos, hay un veneno del cual los productores de cabras deben cuidarse, y se relaciona con el alimento para las cabras: se trata de  los endófitos. 

Estos endófitos son hongos que viven dentro de algunos zacates, comunmente el fescue alto y el que se llama centeno perenne. Estos hongos forman una interesante relación simbiótica con las plantas que habitan. Gracias a ellos, los zacates infestados con los endófitos muestran grandes tasas de crecimiento, mejor toleran el calor, y tienen más resistencia a ciertos insectos. Desafortunadamente,  estos hongos no son amistosos -- producen venenos que pueden hacer daño a los animales. 

Si los rumiantes como la cabra se envenenan con este hongo, pueden mostrar cojez, falta de apetito, pérdida de peso y de fertilidad, así como baja producción de leche, temperatura elevada, pobreza en desarrollo; y colas, patas, u orejas llenas de gangrena (fescue foot). Todo esto es a causa de las propiedades mayores del veneno producido por estos hongos,  llamado ergovaline. A otra forma de envenenamiento por el hongo endófito  se le llama “Rye-grass staggers” o sea bamboleos a causa de ingerir centeno perenne infestado por el hongo. La mayoría de los animales no muestras señas de envenenamiento, a no ser que se exciten, y entonces pueden mostrar temblores, falta de coordinación, y caídas. 

Ya que estas clases de zacates se usan para hacer césped, sus semillas pueden mostrar altos niveles de endófitos. Si suele alimentar con sernimientos de estas semillas, asegure que esta materia haya sido examinada en laboratorio, ya que la infección no cambia la apariencia de los zacates infestados. 

Los endófitos solamente se transmiten por la semilla, y el ciclo entero de la vida de estos hongos existe en la planta afectada por ellos. Así pues, es más o menos facil prevenir envenenamiento por fescue: 

Si siembra estas variedades de pasto, use solamente semilla que ha sido certificada como estar libre de endófitos.  

· No siembre demasiada semilla en los campos si no está seguro de su calidad. 

· No alimente con sernimientos de semillas tomadas de fuentes que no han sido examinadas. 

Llame a su oficina local de Extensión para informarse cómo hacer pruebas contra endófitos en el heno, pastura, o semillas. 


LA MATANZA: UN MODO DE ASESORAR LA SALUD DE LA MANADA

Por Susan Kerr, Educadora de la Extensión de WSU para el condado de Klickitat

¿Qué puede uno aprender acerca de la salud de la manada, durante la rutina de una matanza? ¡Puede uno aprender muchísimo! Observe bien y podrá ver mucho acerca de lo que sucede en sus rebaños. Viendo las partes del cadáver: 

Hígado: mande una muestra al laboratorio para ver los niveles de cobre y selenio. ¿Habrá lombrices en los hígados de su manada?

 Pulmones: ¿Es que sus animales tienen pulmonía a bajos niveles, y no se ha dado cuenta? 

Absesos contagiosos: posiblemente vea algunos durante la carnicería, que nunca sospechó. 

Intestinos: hay evidencia de lombrices, solitarias, coccidia o enfermedad Johne? 

Músculos: Hay cicatrices formadas por ancianos absesos o algún mal causado por inyección? 

Mal de ombligo (Navel ill): hay absesos desde el ombligo hasta el hígado o la vejiga? 


RINCÓN MERCADER

[Nota de la redactora: he aquí otra cosa nueva: Si tiene alguna noticia acerca de compra y venta, dénos a saber! Publicaremos sus anuncios, noticias, etc. hasta no poder más, ya que nuestro motivo principal es publicar artículos educativos.]

SE VENDEN: Perros y cachorros pastores tipo Border collie. Cachorros de perro guardian tipo Gran Pirineos. Cabras Saanen, y carneros Saanen-Boer. Llamar a Max Fernandez 509-773-3883 ó por carta electrónica marcando fernandezranch@gorge.net.
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Parker's Gourmet Goats—donde reside Renoir's El RoJo. Cabras, sementales, y carneros para exhibición, registrados en el ABGA. ¡Ganadores en el show así como en la mesa del comedor!  Color rojo y colores tradicionales.


Terry Parker 			 tparker@nwi.net�4762 Mae Valley Road NE�Moses Lake, WA  98837


(509) 766-8186 home


(509) 910-9115 cell� www.parkersgourmetgoats.com
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¡OPORTUNIDAD PARA VENDER!





Mohamed Mesallem de Stockton se interesa mucho por hacer contacto con criadores en nuestra región. Quiere comprar todas las cabras y corderos que le podamos mandar, en todas temporadas del año. Se interesa por cualquier tipo de cabra – los cabritos para el mercado, las cabras que quiera Ud. quitar de la manada, etc. Esta puede ser una buena oportunidad para alguien que quiera hacer la coordinación y preparación necesaria, combinando una carga mezclada de ovejas y cabras provenientes de Washington y Oregon. Para más informes, comunicarse con el señor Mesallem directamente, llamando al (209) 649-4921 ó bien marcando mesallem@msn.com.
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