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PUBLICADO POR EL EQUIPO EDUCATIVO PARA PRODUCCIÓN DE CABRAS EN WSU

E
sta edición contiene algo nuevo para los productores: informes acerca de donativos gubernamentales que quizá serán útiles en dadas situaciones. El programa SARE del departamento de agricultura también provee fondos para los granjeros, pero desafortunadamente ya se venció el plazo de aplicación para este año. Para recibir información acerca del programa SARE, favor de marcar www.sare.org/coreinfo/farmers.htm. 

Este noticiero Pari-cabritos (en inglés The Kidding Pen) está disponible gratis en español y en inglés,por escrito, o por la red marcando http://extension.oregonstate.edu/wasco/smallfarms/Kidding%20Pen/kiddingpen.php. 
Como siempre, nos agrada recibir artículos, anuncios, consejos, y preguntas de ustedes los productores. Favor de mandarlos a:
Dr. Susan R. Kerr

228 W. Main St, MS-CH-12

Goldendale, WA  98620

kerrs@wsu.edu 509-773-5817; 509-773-5707 (fax)
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12
de diciembre Nombramientos para futuridades de semental 2008 OctoBoer. Comunicarse con Leslie Bader-Robinson en 509-246-9327 ó  lbader1@yahoo.com. 
29 de diciembre

Reunión para investigar alimentación y salud en cabras de carga. En Del's Farm Supply, Olympia, WA. Para el público en general, con descuento a miembros del 4-H. Donna Semasko, 360-481-0527 ó dsemasko@comcast.net.
4 de enero de 2008:

Taller sobre parásitos, universidad Oregon State U., salón Magruder Hall. $30 incluye comida y materiales de laboratorio. Infórmese llamando al 503-364-5462. 

23 de febrero:

Día educativo para criadores de cabras y ovejas en Provo, Utah, en los edificios Utah County Building Complex. Llamar a Kim Chapman, (435) 893-0470, ó por correo electrónico al Dr. Lyle McNeal,  sheepman@cc.usu.edu. 
23 de febrero: 

Conferencia anual de la sociedad del noroeste de Oregon para crianza de cabras de lechería, en Canby Oregon. No solamente para cabras de lechería. Chris Strickland, lechevrier@earthlink.net, ó 503-655-9874, ó marque http://nwodga.org/2008_conference.htm.

La red electrónica
www.clemson.edu/agronomy/goats : Informes acerca de cabras para matanza, de la Universidad Clemson (Carolina del sur); buenos eslabones y artículos; uno sobre alimento durante el invierno. 
http://extension.oregonstate.edu/catalog/pdf/fs/fs201.pdf y http://cru.cahe.wsu.edu/CEPublications/em4894/em4894.pdf  y http://extension.oregonstate.edu/catalog/pdf/ec/ec1439.pdf : informes acerca del cuidado de animales para lechería.

http://livestock.colostate.edu/youth/documents/Sheep/Meat%20Goat%20Manual.pdf : Texto que incorpora informes para jóvenes que crían cabras para carnicería. 
www.vetmed.wsu.edu/depts_waddl/caefaq.aspx : Informes al momento (en 2007) acerca de la enfermedad C.A.E. 

PASTOREO DIRIGIDO, INTERACTIVO
La guía de pastoreo dirigido ya se encuentra de modo interactivo. Este módulo educativo y fácil de usar lleva de la mano a los participantes, enseñando principios naturales para manejar la vegetación y ampliar y embellecer el paisaje. 
El viaje por la red electrónica se hace casi por instinto; los participantes pueden buscar y encontrar informes al momento. Por ejemplo, si busca detalles acerca de cierta planta, o quiere formar metas para manejar sus terrenos, o quiere descubrir los efectos de cierto modo de pacer, sobre la salud de sus animales, este programa le dará respuestas a sus preguntas. El curso y la guía están disponibles marcando www.sheepusa.org, sitio del ASI (Industria norteamericana ovejera). 

Este módulo fue desarrollado con recursos del departamento de agricultura del EEUU, en su oficina de preservación y programa de asistencia técnica. 

CONCESIONES DEL USDA, CON VALORACIÓN ADICIONAL
¿En qué consiste este programa de concesión del USDA? Aprenda más al tema, asistiendo a uno de los seis talleres GRATIS, que están por venir al oeste de Washington. 
Típicamente, productores de frutos agrícolas reciben el valor de su forma original, o digamos del producto crudo. Esto representa solamente un pequeño porcentaje del precio al consumidor. Pero, ¿qué sucedería si el producto se cambiara, se procesara, o se ofreciera de tal modo que le incrementara el valor para el cliente? 
Por ejemplo, un rancho que produce leche o huevos puede ofrecer su producto de diferentes modos según el cliente a quien se dirige. Si quiere ganar un poco más, lo vende a personas a quienes les interesa un producto orgánico. O un productor de frutas de mar no solamente vende ostiones en bulto, sino que inventa un paquete novedoso para llamar la atención del consumidor. El resultado es un producto con valor adicional. 
En el programa USDA Rural Development’s Value-Added Producer Grant (un programa de concesiones monetarias que iguala lo que otra fuente pueda dar), las aplicaciones de los rancheros se escojen según factores tales como la probabilidad de éxito, el impacto sobre la economía rural, número de puestos de trabajo creados, etc. 
Los candidatos incluyen productores independientes, granjeros o rancheros que obran en cooperativa, u otro negocio con base agricola. La concesión recibida puede ser usada para investigar posibilidades, hacer planes para vender, y capital para gastos cotidianos de procesar y  vender productos agrícolas con valor agregado. 

Para recibir informes acerca de las sesiones del 11 al 13 de diciembre, o para aceptar, llame a Carlotta Donisi en 360-704-7724 ó marque donisi@wa.usda.gov. Para las del 18 al 20 de diciembre, llame a Sharon Exley en 360-428-4322, extensión 159, ó marque Sharon.exley@wa.usda.gov. 


HIERBAS ENEMIGAS
por Susan Kerr, educadora de la Extensión WSU para el condado de Klickitat
¿Qué es eso? ¡No me diga que el aguacate (Persea Americana) es tóxico para el ganado! Pues… parece que sí. Las partes venenosas incluyen la semilla, las hojas, la fruta antes de madurar, y la corteza. La fuerza del veneno puede ser mayor o menor según la variedad del aguacate, y posiblemente el tiempo en que madure la fruta. 
Señales de envenenamiento incluyen mastitis, leche espesa,disminuida o ausente, firmeza o hinchazón de la ubre, falta de apetito, vómitos, diarrhea, toz, y respiración dificil. También se han reportado abortos y muertes a causa de efectos cardíacos. Al igual de las síntomas en caballos, se suelen ver hinchazones muy duras de los músculos del cachete y quijada, inclusive la piel. Si el animal recobra la salud, estos músculos resultan enllagados a tal grado que interfieren al masticar el alimento. 
Para este mal no existe tratamiento específico. Animales envenenados por aguacate deben ser examinados por un veterinario que les tratará las  síntomas. 





  e www.wegmans.com


LA POPULARIDAD DEL CASIMIR
por Mickey Nielsen

Diana Blair de Going to the Sun Fiber Mill en el estado de Montana ha recibido tres pedidos de diseñadores artistas, que buscan fibra de casimir norteamericano.  Quiere 20 libras de estambre casimir (o mezclado con otra fibra), ya teñido o de colores naturales. Si tiene fibra que quiera vender, favor ponerse en contacto con Diana Blair en gtts@montanasky.us. ¡Nuestra linda fibra de casimir norteamericano es el último alarido! 


INFRACCIONES COMUNES EN ASEGURANZA DE CALIDAD
por Susan Kerr, educadora de la Extensión WSU para el condado de Klickitat

La aseguranza de calidad (denominada QA) merece la atención que actualmente está recibiendo. Los productos alimenticios de fuente animal en los EEUU generalmente gozan de una reputación excelente por su calidad y seguridad. Sin embargo he aquí algunos residuos de medicamentos que pueden permanecer en la carne y que posiblemente se puedan pasar por alto:

● Alimentos o remplazador de leche con medicina agregada

● Vacunas
● Productos para el aseo del animal 
● Rocíos o etiquetas contra moscas
● Medicamentos que manipulan el ciclo reproductivo.
Por ley, cada cabra se considera ser animal comestible, no importe su uso. Cuando se trata de medicinas para sus animales, los criadores de cabras tienen que seguir la ley al pie de la letra.  

Para un ejemplar de archivo que traza la salud del animal y marca las señas de calidad, y que le dejará hacer record de cada medicamento para cada animal, sírvase marcar www.animalag.wsu.edu/Youth%20Producers/Goat%20Health%20Record%20&%20Instructions.pdf.

LA ENFEREMEDAD DE DAR VUELTAS
por Dr. Susan Kerr, educadora de la Extensión WSU para el condado de Klickitat
Listeria monocytogenes es el organismo bacteriológico que causa la enfermedad de “dar vueltas” o sea la listeriosis. Está asociada con materia vegetal ya sea fresca o seca, que ha sido contaminada por estiércol o tierra infestada. Crece bien en temperaturas del 39 al 111 grados F., extensión mayor a la de muchas bacterias. Prefiere grado pH mayor de 5.4. A causa de que suele asociarse con alimentos que se han dejado mojar o ensuciar, se ve mayormente en invierno o primavera, entre rumiantes encerrados o en lotes de alimentación.
La fuente clásica del microbio Listeria es ensilaje mal guardado, pero los fardos de heno grandes y redondos, mojados y llenos de lodo, también pueden ser fuentes de contaminación. Las manadas de ganado pueden incluir pocos animales que pasan la enferemedad a los demás. La infección puede pasar del estiércol al hocico, o a través de la placenta.  
Los organismos de Listeria ingeridos o inspirados suelen causar envenenamiento de la sangre, abortos, e infecciones que no parecen necesitar tratamiento. Las bacterias que entran en los tejidos van creciendo en las paredes del intestino, en la base del seso, y en la placenta. Bacterias que entran por lesiones bucales pueden causar daños a los nervios y encefalitis (inflamación del seso).
Señas de mal en el seso o los nervios dependen en cuales nervios de la cabeza sean los afectados. Uno puede ver efectos tales como oreja, jeta, o párpado caidos; alimento y/o saliva que se cae de un lado o ambos lados del hocico; lengua debil; alimento que se cuaja dentro del hocico; dificultad al mascar; depresión, incapacidad para  pestañear, dar vueltas propulsivas, y/o la muerte.

Si los animales preñados son infestados con la Listeria les puede resultar aborto o cría que nace muerta. Suele verse infección de la placenta y el útero. El microbio también se ha visto en, y se puede transmitir a través de, la leche. Si un rebaño ingiere alimento contaminado con Listeria, todos los animales pueden ser infectados, pero solamente algunos de ellos muestren señas de la enfermedad. 

La enfermedad se puede diagnosticar por medio de señales clínicas, por cómo responde el animal a dado tratamiento, y por pruebas en laboratorio. La bacteria a veces puede ser aislada del fluido de la espina dorsal, de placentas infestadas, de los fetos abortados, de la orina, leche, estiércol, y efluente de las nares. Las pruebas hechas en la sangre no distinguen entre contaminaciones previas e infecciones actuales, así que no se recomienda hacerlas.

Hay varios antibióticos eficaces contra este organismo, pero se debe consultar a un veterinario para determinar la dosis. A veces este recomienda dosis mayor para asegurar que la medicina pueda llegar al seso, pero el desviarse de la dosis en la etiqueta solo se debe hacer bajo recomendación de veterinario profesionista. Dar tratamiento temprano aumenta la probabilidad de que el animal sobreviva y se pueda curar.
Si se diagnostica listeriosis en una granja, es de urgencia identificar el foco de infección para poder aniquilarlo y para no arriesgar la salud de los otros 
animales. Hay una vacuna disponible pero casi nunca se aplica porque esta enfermedad es relativamente rara. 

Listeriosis también afecta a los seres humanos. Todos, especialmente señoras embarazadas,  deben evitar contacto con tejidos de animales enfermos. La leche cruda es una fuente de infección, así que toda leche intentada para consumo por personas debe haber sido sometida a  pasterización.  

Consta que los programas y pólizas de la Extensión cumplen con reglamentos y leyes federales y estatales acerca de no discriminar por motive de raza, color, género, país de origen, religión, edad, estado de habilidad, ni orientación sexual. Instancias de no cumplir pueden ser reportadas por medio de su oficina local de Extensión. Los informes en este noticiero son enteramente para fines educativos o de referencia, y se da a entender que de ningún modo intentamos discriminar. El mencionar productos comerciales no implica que la Extensión WSU los recomiende, y el no mencionar otros productos o herramientas no indica ninguna crítica de ellos. 
UNA MANITA MÁS
por Dr. Susan Kerr


Al tiempo de que las cabras van pariendo, los manejadores de ranchos a veces tienen que ayudarle un poco a la Madre Naturaleza. Si Ud. tiene una cabra con tres o cuatro cabritos (digámosle Cabra “A”), y otra con un cabrito que nace muerto o que nace debil y se muere (Cabra “B”), Ud. puede tratar de igualar la situación un poco, poniendo uno de los cabritos de “A” a la ubre de “B”. Esto podría eliminar a lo menos una crianza de botella. 

Un modo de hacerlo es con el pellejo del cabrito muerto. Con cuidado, quite el pellejo del cabrito de “B”, el que murió, incluyendo la parte del pellejo de la cabeza, y las areas del ombligo y del ano cuando lo quite, pues estas son las areas en que se fija la cabra, oliéndolas para asegurarse que de veras le pertenece el cabrito.

Algunos productores atan el pellejo al cabrito de “A” usando cuerda de embalamiento, pero he aquí otro modo menos latoso y que no se desata tan fácil: Mida el pellejo del animalito muerto contra el cabrito vivo, y determine donde cortarle cuatro agujeros, donde puedan caberle las patas.  Estire el pellejo hasta que le quede como abrigo. Así no se caerá tan fácil. Deje que permanezca el pellejo hasta que la cabra “B” acepte al cabrito de crianza, o hasta que Ud. ya no soporte la pestilencia del pellejo.


Si Ud. trata de hacer que una cabra que acaba de parir reciba a un cabrito más grande que el que nació muerto, ella puede sospechar el truco, especialmente si el cabrito es bien vivito, pues ella lo desconocerá. En ese caso al cabrito Ud. puede atarle tres de las patas, para que luche y trate de pararse, igual que hace un neonato. Ya después Ud. lo puede desatar para que pueda levantarse, semejante a lo que hace un recién nacido, cuando  comienza a reconocer a su “mamá” nueva. 

ASISTENCIA PARA COMPLETAR APLICACIÓN PARA CONCESIONES MONETARIAS, DIRIGIDA A GRANJEROS CON DESVENTAJAS SOCIALES 
Las barreras de idioma y de cultura, y la escaséz de informes acerca de concesiones federales para granjeros, son algunos de los factores que limitan el uso de estas concesiones por grupos como mujeres y etnias en minoría. Ahora, hay fondos del gobierno que juntan “granjeros con desventaja social” a personas que les ayudan a hacer aplicaciones para estas concesiones. 
El instituto Michael Fields Agricultural Institute (MFAI) es una agencia educativa sin fines de lucro que trata de avanzar la idea de agricultura sostenible, enfocando en temas ambientales, económicos y sociales, obrando para educar, desarrollar mercados, hacer investigaciones, y formar pólizas.
Con fondos de la agencia USDA para manejo de riesgos (USDA Risk Management Agency) MFAI les paga a personas con experiencia en escribir aplicaciones para concesión monetaria. Estos ayudan a productores para que puedan someter sus propósitos a las agencias federales que les puedan ayudar con gastos de rancho. 

El primer año del proyecto operará en los sectores sur, oeste, y medio-oeste de los EEUU. En cada región una persona coordenadora les informará a grupos y productores que no conocen lo suficiente acerca de como escribir tales pedidos, de cómo les puede ser util la agencia. También ofrecerán asistencia, entrenamiento para tales escrituras, y entrenamiento para una colectiva de consejeros, dándoles experiencia en escribir y mandar estas aplicaciones. 

Los consejeros no escriben estos pedidos por completo sino que dan ayuda a socios de cada local, para que desarrollen un plan que: 
*pueda sugerir programas del USDA que sean aptos para las necesidades del productor, inclusive darles explicación de lo que exige cada programa, los límites del donativo ya obsequiado, pues tienen sus límites de uso; y también quienes de los productores pueden hacer aplicación. Estos consejeros, con sus socios locales, ayudarán a los productores a formar su proyecto, identificar a los socios y el tiempo del proyecto, hacer plan de trabajo, formar metas, medir objetivos, hacer presupuesto, formar estrategias para evaluar y comunicar el proyecto, y hacer plan para asegurar el éxito continuo de cada proyecto después de que se haya acabado el dinero de la concesión. 

*con socios locales, ayuda en preparación del propósito, ayuda a escribir y finalizar las ideas y asegurar que los pedidos lleguen a tiempo con todos los documentos y cartas de apoyo necesarios. 
*con socios locales, asegura que el proyecto tenga la capacidad y entrenamiento para administración de los detalles según los requisitos de la agencia, si es que se le otorgan los fondos. Habrá servicio de intérprete.
Para más información sobre este tema y cómo le puede ser de ayuda a granjeros bajo estos límites sociales, o si Ud. tiene experiencia en escribir tales aplicaciones para fondos del gobierno, y si le interesa ayudar con este proyecto, favor de comunicarse con su coordenador local: 
En la region sur: Keecha Harris, keecharris@gmail.com, 205- 678-3120
En la region del medio-oeste: Deirdre Birmingham, deirdreb@mindspring.com, 608- 967-2362
En la región del oeste: Rebecca Thistlethwaite, rebecca@albafarmers.org, 831-786-8760.
PARÁSITO PERDIDO: EL CONTROL Y LA ELIMINACIÓN DE PARÁSITOS EN LA AGRICULTURA
[Nota de la redactora: aunque esta investigación enfoca en ganado  vacuno, cualquier ganadero puede apreciar la importancia de identificar la conexión entre la genética y la resistencia contra parasitos.]. 
Con pocas excepciones, los parásitos ganan si logran mantener vivas a sus víctimas, a lo menos hasta que esas vidas ya no les sirvan. Pero esas pocas excepciones pueden causar serios problemas. 
Por ejemplo, los parásitos pueden impedir el crecimiento del que los hospeda, situación que les causa malestar a los animales y que también es de molestia económica para los productores de ganado. Investigadores con el servicio agrícola de investigación (ARS) han progresado  mucho en resolución de estos problemas. 
Las nematodas parasíticas son lombrices altamente adaptivas que abundan en el agua, la tierra, y dentro de los cuerpos de las muchas especies donde se alojan. La mayoría del ganado vacuno pronto se adapta a resistir estas nematodas gastrointestinales, pero algunos individuos siguen siendo atacados si son de baja resistencia. 
"Esos pocos animales son los que tiran la mayoría de los parásitos y su susceptibilidad puede dañar su propia salud y la de la manada entera,” según un investigador de la agencia ARS, Louis Gasbarre. 
Los investigadores han demostrado que la falta de resistencia de cierto ganado a las nematodas gastrointestinales tiene que ver con la herencia genética. Gasbarre y sus colegas han identificado ocho lugares dentro del genomo vacuno que tienen mucho que ver con la resistencia. Ahora actualmente tratan de precisar exactamente cómo la variación genética contribuye a alta o baja resistencia. Su meta es formar una prueba genética que pueda identificar cuales animales son los más susceptibles a estas nematodas. Ya perfeccionada esta prueba, los productores podrían decidir cuales animales tratar contra esta plaga, para reducir el costo de tratamiento. También sería modo de reducir la probabilidad de que estos nematodas formaran resistencia al tratamiento, situación que se ha hecho más grave en años recientes.
Antes de que se desarrollaran tratamientos efectivos, los parásitos internos causaban serios problemas para los ganaderos. Había pocas drogas y algunas de ellas tenían efectos tóxicos. El desarrollo de drogas más seguras y más efectivas ha dejado que los productores reduzcan o eliminen prácticas de manejo que antes costaban mucho tiempo, para control de parásitos en ganado. 
Los ganaderos pronto se dieron cuenta que aún el ganado sano mostraba mejor crecimiento cuando se les daban estas drogas nuevas, lo que vino a hacer que las drogas se usaran a través de la industria. Desafortunadamente, tal entusiasmo tuvo su efecto negativo también: los parásitos formaron nuevas resistencias a la droga. Puede ser que la investigación a nivel genético identifique aquellos animales que necesiten más intenso tratamiento, lo cual  llegue a poder administrar la droga con enfoque más directo y así reducir la resistencia de los parásitos. 
[Fuente: ejemplar 30, julio de 2007, noticiero de USDA ARS].

¿HAY HENO?

Si se encuentra escaso de heno, vea sugerencias en 

http://extension.oregonstate.edu/douglas/L&F/pdf2006sohay.pdf.

¿Le gustaría comprar heno, pero no encuentra local cercano? Marque www.wa-hay.org/haysale o

http://forages.oregonstate.edu/organizations/ohfa/main.cfm?PagelD=5.

¿Cómo decider el valor alimenticio de varios alimentos? Vea lo publicado al tema en 
http://extension.oregonstate.edu/douglas/L&F/pdf/309pdf.

El semanal del noroeste Capital Press también presenta anuncios de vendedores de heno. Véalos por escrito o  marque http://capitalpress.com. 
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informes para productores, acerca de las concesiones USDA con valor adicional; véase el artículo. 
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